
Петер Мађар се обратио хиљадама окупљених испред мађарског парламента:  Научили сте земљу и свет да најобичнији људи могу да победе најокрутнију тиранију. Не може бити новог почетка без помирења, нити помирења без правде
субота, 09 мај 2026 19:30

Након што је положио заклетву, нови премијер Мађарске Петер Мађар обратио се данас
десетинама хиљада окупљених на Кошутовом тргу, испред зграде мађарског
парламента.

  

  

„Данас свака особа на свету која воли слободу жели да је мало и Мађар. Научили сте и
земљу и свет да су најобичнији, људи од крви и меса, ти који могу да победе најокрутнију
тиранију“, рекао је премијер Мађарске, уз буран аплауз.

  

Мађар је претходно у парламенту рекао да су бирачи његовој странци Тиса дали мандат
да „отвори ново поглавље“ у историји Мађарске.
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„Међутим, морамо схватити да не може бити новог почетка без помирења. Не може бити
помирења без правде. И не може бити правде без суочавања са прошлошћу“, рекао је
Мађар.Премијер Мађар је раније позвао Мађаре да присуствују целодневној прослави
промене како би обележили крај ере Виктора Орбана.

  

Многи од окупљених на тргу махали су мађарским и заставама Европске уније и носили
мајице са натписом Тиса.

  

У свом говору, Мађар је упутио поруку јединства и обећао да ће помоћи у излечењу
дубоких друштвених подела које је, како је рекао, посејала Орбанова влада.

  

„Данас је испуњење дугог пута који смо заједно прешли последњих година, испуњење
заједничког уверења да је Мађарска способна да стане на ноге, да верује у себе и да
поново буде заједничка домовина свих Мађара“, рекао је нови премијер.

  

Данас после подне је на фасади зграде парламента подигнута застава ЕУ, по први пут
откако ју је Орбанова влада уклонила 2014. године.

  

Многи од скоро 3,4 милиона Мађара који су гласали за Тису очекују од Мађара да
званичници Фидеса и њихови пословни савезници одговарају за кршење закона.
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  У данашњем говору у парламенту, Мађар је позвао оне високе функционере уинституцијама, које је именовао Фидес, да најкасније до 31. маја поднесу оставке.  Он је тражио да оставку поднесе и председник Тамаш Суљок.  Мађар планира да формира Националну канцеларију за повраћај и заштиту имовине,задужену за истрагу и покушај повраћаја јавних средстава злоупотребљених токомОрбановог мандата.  Обећао је да ће обуставити емитовање вести мађарског јавног емитера, који се у великојмери сматра гласноговорником Орбанове странке, све док не постане објективан.  (Агенције)  
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